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Ata da 33ª Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Informatização

1. Identificação da Reunião

Data e Hora Local Presidente

13/03/2023

13h30

Videoconferência
Plataforma Zoom Desembargadora Amélia Martins de Araújo

2. Pauta da Reunião

Assunto

Intercorrências no PJD

3. Membros da Comissão de Informatização*

Nome Email Ramal

Desa. Amélia Martins de Araújo gab.amelia@tjgo.jus.br 2901

Des. Anderson Máximo de Holanda gab.amholanda@tjgo.jus.br 2185

Des. Doraci Lamar Rosa da Silva
Andrade

gab.doraci@tjgo.jus.br 2063

Des. Fabiano Abel de Aragão
Fernandes

gab.faafernandes@tjgo.jus.br 2354

Des. Fábio Cristóvão de Campos
Faria

gab.fabiocristovao@tjgo.jus.br 2207

Des. Marcus da Costa Ferreira gab.mcferreira@tjgo.jus.br 2020

Desa. Roberto Horácio de Rezende gab.rhrezende@tjgo.jus.br 2383

*Decreto Judiciário n. 522/2023
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4. Convidados

Nome Cargo Email

Dr. Aldo Guilherme Saad Sabino
de Freitas

Juiz Auxiliar da
Presidência

agssfreitas@tjgo.jus.br

Dr. Aureliano Albuquerque
Amorim

Juiz Substituto em
Segundo Grau aaamorim@tjgo.jus.br

Sr. Anderson Yagi Costa

Diretor de Tecnologia
da Informação da
Presidência

aycosta@tjgo.jus.br

Sra. Keila S. Silva
Diretora de Divisão
CES

kssilva@tjgo.jus.br

Adriana Cristina Lisboa M.
Bessa

Analista Judiciário do
Núcleo e Teste de
Software

aclmbessa@tjgo.jus.br

Susana Silva Araújo Analista Judiciário ssaraujo@tjgo.jus.b
r

5. Ata

Aos treze dias do mês de março de 2023, às treze horas e trinta minutos, por meio de

videoconferência pela plataforma Zoom, realizou-se a reunião da Comissão de

Informatização do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás – TJGO. Presidiu a sessão a

Desembargadora Amélia Martins de Araújo – Presidente da Comissão, estando presentes

os Desembargadores Anderson Máximo de Holanda, Fabiano Abel Aragão Fernandes e

Fábio Cristóvão de Campos Faria. Não compareceram os Desembargadores Marcus da

Costa Ferreira, Doraci Lamar Rosa da Silva Andrade e Roberto Horácio de Rezende. Os

partícipes da 33ª reunião foram: o Juiz Auxiliar da Presidência do TJGO Dr. Aldo

Guilherme Saad Sabino de Freitas, o Juiz Substituto em Segundo Grau do TJGO Dr.

Aureliano Albuquerque Amorim, o Diretor de Tecnologia da Informação da Presidência do
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TJGO Anderson Yagi Costa, bem como os servidores: Susana Silva Araújo, Adriana

Cristina Lisboa M. Bessa e Keila S. Silva. A Presidente desta Comissão declarou aberta a

sessão e apresentou o assunto da reunião, que é a solicitação de adequações no

procedimento adotado pelo sistema PJD em relação à regra de negócios do sistema das

sessões virtuais. Em seguida, ela propôs ao Excelentíssimo Dr. Aureliano, solicitante, que

detalhasse o referido tema objeto da solicitação. De posse da palavra, Dr. Aureliano

explanou que, em sessões virtuais, quando todos estão de acordo com o relator, não há

nenhum óbice em relação à inserção do voto. No entanto, quando há alguma divergência

ou argumentação diferente, é necessário que seja incluído nos autos do processo e que

tenha acesso à movimentação processual para que este fique correto. Portanto, quando é

lançado um voto divergente, lança-se pontos com uma pequena fundamentação do que

se diverge e não um voto inteiro divergente. Contudo, se os outros relatores seguem e o

voto se torna vencedor, nada disso consta no processo, completou. “É necessário constar

no processo todos os acontecimentos do julgamento da sessão virtual e deixar claro o

que cada um falou no seu julgamento”, acrescentou encerrando sua fala. A Presidente

Excelentíssima Senhora Desa. Amélia corroborou a afirmação do magistrado, enfatizando

a necessidade de constar no processo todos os acontecimentos da sessão virtual e

indagou se a situação ocorre somente na esfera cível ou também na esfera criminal. Em

resposta, Dr. Aureliano afirmou que acontece em ambas as esferas. Com a palavra, o

Magistrado, Juiz Auxiliar da Presidência Dr. Aldo, iniciou com os cumprimentos formais

aos presentes e declarou que não há nenhuma dificuldade sob o ponto de vista jurídico

para compreender a questão. No entanto, destacou que se faz necessário um estudo

sobre a complexidade tecnológica do caso e hodiernamente, há um PROAD irmão deste

localizado na Divisão de Gerenciamento para análise. Este estudo geralmente leva cerca

de 15 dias nesta divisão e, em seguida, segue para análise pela Coordenação de

Engenharia de Software, onde é examinado por aproximadamente 30 dias. O Magistrado

Juiz Auxiliar da Presidência solicitou à Comissão um prazo de 45 dias para conduzir o

estudo necessário. No entanto, em virtude de sua licença paternidade que se avizinha,

requereu-se que este prazo seja estendido para 60 dias, garantindo que, no mês de Maio,

o estudo minucioso será entregue e que, posteriormente, será possível implementá-lo em
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produção. A presidente da Comissão de Informatização, Desa. Amélia, abordou a questão

da atualização do novo Módulo de Jurisprudência no sistema PROJUDI, tema assinalado

na última reunião, e questionou os membros da Comissão presentes na reunião, por

ordem de antiguidade, o interesse em participar do Encontro Nacional de Tecnologia e

Inovação da Justiça Estadual – ENASTIC (convite recebido via e-mail através de Ofício

Circular Nº 133/2023 – GABPRES do Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais

para o Encontro Nacional de Tecnologia e Inovação da Justiça Estadual – ENASTIC

(PROAD Nº 202302000387259) a realizar-se nos dias 25 a 27 de abril de 2023 na cidade

de Belo Horizonte. Como todos declinaram, Desa. Amélia indagou o Dr. Aureliano se

gostaria de participar do encontro, onde o mesmo manifestou interesse e se dispôs a

participar. A Comissão de Informatização assentiu pela indicação do Juiz Substituto em

Segundo Grau Dr. Aureliano Albuquerque Amorim para participar do Encontro Nacional

de Tecnologia e Inovação da Justiça Estadual – ENASTIC. O Magistrado Dr. Aldo sugeriu

que a Comissão pleiteasse ou autorizasse a solicitação de disposição do servidor Michel

Mitsunaga, técnico com vasta experiência no PROJUDI, lotado na Secretaria de Estado

de Desenvolvimento e Inovação do Poder Executivo Estadual, para auxiliar na resolução

dessa problemática de jurisprudência, caso seja possível o empréstimo pelo período de 6

meses. O Magistrado encerrou sua fala destacando a relevância da participação do

servidor na equipe de desenvolvimento do projeto, especialmente na criação do campo de

‘filtro’ no módulo de jurisprudência e no desenvolvimento das 5 melhorias do sistema. A

Presidente Desembargadora Amélia, em seguida, consultou os demais membros da

Comissão sobre a sugestão apresentada pelo Magistrado, e por unanimidade

concordaram em registrar a decisão em ata e encaminhar um pedido formal via ofício à

Presidência, solicitando o empréstimo do servidor Michel Mitsunaga pelo período de 6

meses. Em adição, o Desembargador Anderson Máximo Holanda informou que houve

uma reunião do GMF com representantes da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB, da

Defensoria e também do Ministério Público, na qual a OAB solicitou que os expedientes

editados pelos juízes sigam o fluxo da Corregedoria e sejam publicados no TJDocs, pois

há uma grande dificuldade para localizar onde foram publicados os atos, especialmente

na área penal. Em suma, a OAB propôs que esses atos sejam concentrados no TJDocs
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para que possam ser acessados com mais facilidade. O Magistrado Dr. Aldo ponderou

que essa questão não está diretamente relacionada a sua pasta, mas o TJDocs em si,

está vinculado. Ele informou que há um Proad em andamento da Corregedoria solicitando

a criação de um ambiente para hospedar essas portarias da área Penal, Processual Penal

e principalmente no âmbito de Execução Penal. Segundo o Magistrado, a criação desse

ambiente é algo simples, mas a Corregedoria precisa trabalhar a rotina para obrigar o juiz

a anexar os atos ali. O Diretor de Tecnologia da Informação, Anderson Yagi, corroborou a

informação dada pelo Magistrado Dr. Aldo e acrescentou que essa mudança pode ser

feita imediatamente, por se tratar de um procedimento rápido. Nada mais havendo a tratar

a reunião foi encerrada às 14h, e eu, Marcos Antônio Monteiro de Almeida Júnior,

Secretário da Comissão de Informatização, lavrei a presente ata, que após lida e

aprovada, segue assinada digitalmente pela Presidente da sessão, pelos membros da

Comissão e pelos convidados.

6. Arquivo Fotográfico da Reunião
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